

个人述职报告（2024—2025 学年）

常州市新北区汤庄桥小学 陆崧磊

一年来，在新北区教育局的正确领导下，我与全体党员、教职工认真践行“让每一个生命绽放最美的色彩”的办学理念，秉承“至勤至美”的校训，努力工作，促进学校内涵发展，学校在区 2024 年度考核中获得素质教育综合评估争先进位奖和教学质量进步奖。现将我一年的履行工作职责情况汇报如下：

一、强化政治引领，持续推进凝心铸魂。2024 年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是深入实施“十四五”规划的攻坚之年。本年度，我注重加强党的二十大精神的学习和马克思主义中国化时代化系统理论的学习，深刻理解“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，牢牢把握正确政治方向，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。同时，我组织全体党员深入学习党的二十届三中全会精神和习近平同志在全国教育大会上的重要讲话，强化理论学习，加强作风建设，提升党员政治素养，并将其作为做好一切工作的“金钥匙”。

二、落实党建责任，加强基层党组织建设。我认真履行党建工作第一责任人的职责，努力抓好各项党建制度的落实。严格执行党的“三会一课”制度，积极开展主题党日活动，每一季度召开党员大会，围绕主题上好党课，并结合调研情况提出整改措施，确保党员教育管理的规范化和制度化。注重加强基层党组织建设，组织开展支部委员补选活动，补选徐志强同志为副书记，补选胡坤、卢丽燕同志为支部委员，完善支部委员会设置，明确各委员的职责分工，确保支部工作的有序开展。优化党组织结构，注重吸收优秀教师加入党组织。预备党员胡坤同志经过党组织考察和审批后顺利转正成为正式党员；新教师仇佳燕同志党组织关系顺利转入党支部；五位入党积极分子积极参与

支部理论学习和实践活动，定期向党组织汇报思想和工作情况，为党组织注入了新的活力。

三、践行清廉新风尚，认真开展深入贯彻落实中央八项规定精神学习教育。制定了《汤庄桥小学党支部开展深入贯彻落实中央八项规定精神学习教育的实施方案》、《汤庄桥小学党支部深入贯彻落实中央八项规定精神学习计划》，明确学习目标、内容、方式和步骤。开展主题党日活动，进行专题学习。组织全体党员干部深入学习中央八项规定及其实施细则精神、《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》、《党的十八大以来深入贯彻落实中央八项规定精神的成效和经验》、《八项规定改变中国》等相关学习资料。组织支部委员交流《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》学习心得。举办专题党课，围绕“深入贯彻落实中央八项规定，加强作风建设”主题，我给全体党员上了《用习近平总书记关于作风建设重要论述武装头脑》的党课，深入解读中央八项规定的重要意义、精神实质和具体要求，引导党员干部深刻认识加强作风建设的长期性、复杂性和艰巨性。开展谈心谈话，与党员一对一开展谈心谈话，及时掌握党员思想动态，增进相互了解。集体研究制定班子问题查摆清单向全体党员公开，结合实际逐项制定整改措施，开展整改整治。党员个人围绕教育教学和师德师风两个方面，进行问题查摆，列出党员个人查摆问题清单及整改措施。开展警示教育，组织全体党员学习中央及省委印发的《典型案例》和中央纪委办公厅关于河南 10 名干部在学习教育期间违规吃喝的通报等材料。通过党员会议、教师会议传达区教育系统廉政警示教育暨作风建设会议精神要求。组织全体党员观看警示教育专题片《“吃心”不改，纠风不停》。组织全体党员签订严禁违规吃喝违规饮酒承诺书。坚持开门教育，自觉接受群众监督评判，请广大党员群众对学校工作提出批评建议。开展“广结同心，玉兰花开”学生成长关爱行动。每位在学校任教的党员和入党积极分子结对帮扶一名学生，聚焦“身心健康、进步成长”

目标，结对党员与学生、家长间建立常态化联系，及时全面掌握学生学习情况和思想动态，注重心理疏导和人文关爱，从思想、学习、生活等方面进行全方位的关爱。同时开展党员教师**大家访活动**，强化党组织组织力、凝聚力，发挥家校协同育人机制作用。

四、规划发展蓝图，提高学校教育品质。在学校新三年发展开启之年，我和校行政认清发展背景，深挖发展优势和潜势，直面发展问题与挑战，确定了“向着优质乡村教育再出发”的三年发展目标。学校通过不断优化环境布置，完善和细化教师常规考核、“五常食堂”管理、学生常规检查等各项规章制度，加大日常巡察和评价反馈力度，密切家校合作，重抓学生习惯养成，学生素养得到有效提升，校园文化环境明显改善。规划成系列的校本培训，组织开展青年教师专项技能比赛、读书分享、个人三年发展盘点等活动，与优秀教师刘四青校长、胡燕春主任、沈金主任、朱玉刚主任、尤佳主任开展城乡牵手活动，全面促进教师专业成长和队伍建设。

今后，我将和全校党员、教职工一起，继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面加强党的领导和党的建设，定期开展党建活动，加强思想政治学习，感悟立德树人的使命担当，树立服务中心的大局意识，着力打造“红色引‘勤’，匠心致‘美’”党建品牌，深入推进“红色德育”作为党建重点项目，将党建与学习教育、师德师风、教学教研和德育活动等相结合，科学制定和实施发展战略，推动学校高质量发展。

以上汇报不当之处请批评指正。谢谢！

2025年6月